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Už 20 let provozuje Oblastní spolek Českého červeného kříže Ústí nad Orlicí senior
dopravu. Služba začala v roce 2005 v Ústí nad Orlicí a dnes je k dispozici seniorům také v
České Třebové, Lanškrouně, Vysokém Mýtě, Chocni, Brandýse nad Orlicí, Žamberku a
Kostelci nad Orlicí. Každý rok ji využívá 1600 klientů. S financováním pomáhá i Pardubický
kraj.

Na slavnostním setkání k výročí zahájení senior dopravy v obřadní síni na ústeckoorlické radnice se
sešlo mnoho hostů, mezi nimiž byl za Pardubický kraj i náměstek hejtmana pro sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola. „Gratuluji zástupcům místnímu spolku, že se jim daří tuto službu po
tak dlouhou dobu úspěšně provozovat. Velké poděkování patří ale všem, kteří se na ní dennodenně
podílejí. V našem kraji se snažíme podporovat takové služby, které umožní seniorům zůstat co
nejdéle v domácím prostředí a senior doprava na cesty k lékaři, na úřady, na nákupy nebo i na
společenské akce k tomu napomáhá,“ uvedl Šotola. Pardubický kraj v současné době poskytuje na
tuto senior dopravu půl milionu korun ročně. Kromě Orlickoústecka podporuje také senior dopravu
na Svitavsku prostřednictvím Střediska sociálních služeb Salvia a dopravu zdravotně postižených
dětí do školy Svítání.

Oblastní spolek Českého červeného kříže Ústí nad Orlicí připravil u příležitosti dvaceti let činnosti
souhrnnou statistiku, ze které vyplývají obdivuhodná čísla: „Uskutečnili jsme na 370 tisíc jízd a najeli
více než 2,3 milionů kilometrů. Průměrný věk klientů je 77 let, ale nejstarší pasažérka měla 103 let.
V současné době jezdíme s 12 automobily. Velkou roli hraje i lidský přístup našich řidičů, kteří
klientům pomáhají s nástupem, doprovodem i bezpečnou cestou,“ řekl na slavnostním setkání Jiří
Preclík, místostarosta města Ústí nad Orlicí a jeden ze zakládajících členů služby. Ten poděkoval
také partnerům, mezi které patří i města Ústí nad Orlicí, Česká Třebová, Lanškroun, Vysoké Mýto,
Choceň, Brandýs nad Orlicí, Město Žamberk, Kostelec nad Orlicí, další sponzoři a podporovatelé. Při
obnově vozového parku pomohly také Nadace Charty 77 / Konto Bariéry (Taxík Maxík) a Nadace
Olgy Havlové.
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